
Voor de vaststelling van het “nieuwe” Ouderdomspensioen bij uitstel van de pensioendatum wordt gebruik gemaakt van 
portefeuille brede uitstelfactoren. Het medeverzekerd partnerpensioen blijft in beginsel premievrij doorlopen.

In onderstaand rekenvoorbeeld is aangegeven hoe deze factor gebruikt moet worden.

Rekenvoorbeeld:

Reglementaire pensioenleeftijd:	 65 jaar
Gewenste pensioenleeftijd:	 67 jaar
Berekeningsdatum:	 Reglementaire pensioendatum
Verzekerd  OPL (uitzichtpensioen):	 € 10.000,-
Verzekerd  NP (uitzichtpensioen):	 € 7.000,-

Premievrije waarde OPL op berekeningsdatum  
(er wordt gedurende de uitstelperiode geen premie meer  betaald):	 € 10.000,-

Premievrije waarde NP op berekeningsdatum:	 € 7.000,-

Leeftijd  op berekeningsdatum:	 65 jaar, 0 maanden
Uitstelfactor:	 1,105
OPL met ingangsdatum pensioenleeftijd 	 67: € 10.000,- * 1,105 = € 11.050,- 
Medeverzekerd NP: 	 € 7.000,-
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